



В Темрюке перед судом предстанет мужчина по обвинению в совершенном 22 года назад убийстве

22 мая 2001 года в правоохранительные органы Темрюкского района поступило сообщение об обнаружении на территории одного из домовладений в переулке Крылова в станице Старотитаровской тела 35-летнего местного жителя с огнестрельными ранениями. По данному факту следственными органами было возбуждено уголовное дело об убийстве (ч.1 ст.105 УК РФ), однако личность напавшего установить не удалось.

Вместе с тем в результате работы постоянно действующей аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет был фактически заново отработан круг знакомых потерпевшего, а также весь жилой массив, проанализированы собранные следователями материалы, изучены показания свидетелей. Благодаря этому следователю территориального отдела и криминалисту краевого управления СКР при поддержке оперативных сотрудников уголовного розыска удалось установить ранее неизвестного очевидца преступления, а также личность подозреваемого. Им оказался 39-летний тракторист из Анапского района.

По данным следствия, 22 мая 2001 года между 4 и 5 часами утра фигурант, будучи на тот момент 16-летним подростком, приехал со своим приятелем к знакомому последнего в станицу Старотитаровскую, чтобы занять деньги. Мужчина высказал недовольство ранним приездом гостей, в связи с чем между ними на этой почве возник конфликт. В ходе ссоры злоумышленник из имевшегося у него охотничьего ружья произвел 2 выстрела в хозяина дома, от которых тот скончался на месте. После этого несовершеннолетний скрылся и спрятал ружьё. Своего знакомого, фактически не принимавшего участие в убийстве, несовершеннолетний запугал, что в случае его поимки правоохранителями он скажет, что они вдвоём совершили преступление. Восприняв угрозу реально, знакомый никому не сообщил о совершенном преступлении вплоть до настоящего времени.

В ходе предварительного следствия фигуранту предъявлено обвинение в убийстве. Будучи допрошенным, он признал свою вину и дал признательные показания. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1809886>